
Corona-Leistungsangebot der LuxOase gemäß aktueller Allgemeinverfügung Sachsen, Stand 18.05.2021: 
=> Diese Aufstellung kann jederzeit durch Erlass bzw. Allgemeinverfügung eingeschränkt/ erweitert werden, bitte schauen Sie 

kurz vor der Anreise auf unsere Website. Wir passen Änderungen sofort an. Es besteht kein Rechtsanspruch auf Nutzung von 

Einrichtungen, deren Öffnung uns behördlich nicht erlaubt ist. 

Was ist offen und nutzbar? 

- Stellplätze sind alle nutzbar, bitte Mindestabstände (1,50m) zu allen Nachbarn einhalten 

- Ferienwohnungen & Ferienzimmer 

- Sanitärgebäude, unter Beachtung von strengen Hygieneauflagen, Abstandsregelungen und Personenbegrenzungen gemäß 

aktueller Allgemeinverfügung: WC-Anlagen, Einzeldusch- und Waschkabinen, mit Sichtschutz abgetrennte Waschbecken, 

Abwaschraum, Waschmaschinen und Trockner, Entsorgungsraum von Chemie-WCs, barrierefreie Räume, Wickelraum. 

- private Mietbäder 

- SB-Shop, allerdings mit etwas eingeschränktem, verkleinerten Angebot, beschränkte Personenzahl 

- Brötchenservice findet statt, Bestellungen bitte künftig kontaktlos über ein neues Online-Tool. Wenn Sie nicht die Möglichkeit 

zur Online-Bestellung haben, bestellen Sie bitte direkt beim Rezeptionsteam. Alle Infos dazu erhalten Sie bei der Anreise. 

- Gastronomie: Take-away Angebote & bei gutem Wetter Außengastronomie 

- Außenspielplätze, Sportplätze, Dirtbike-Bahn: nutzbar, Aufsichtspflicht der Eltern vor Ort auf dem Spielpatz zur Einhaltung aller 

geltenden Regeln [1. Wahrung 1,50 m Mindestabstand, 2. Kontakt zu Risikogruppen (Pers. ab 60 J.) meiden, 3. Nach dem 

Spielen gründlich Hände waschen]. 

- Indoorspielplatz mit Personenbeschränkung, Aufsichtspflicht und „Zeitfenster“ & Hygieneregeln 

- Hunde-Agility-Platz, Hundedusche und Camperclean-Station für Chemietoiletten 

- Kinderwaschland: zeitgleich dürfen sich nur Gäste EINES Hausstandes im Raum befinden 

- Fitnessraum mit Personenbegrenzung 

- Jugendraum: zeitgleich dürfen sich hier nur 4 Personen im Raum befinden, alternativ könnt ihr euch 

NACH VORHERIGER ABSPRACHE MIT DEM REZEPTIONSTEAM im Freiluft-Pavillon verabreden, wenn ihr  

die Mindestabstände und unsere Nachtruhe einhaltet 

Was ist behördlich geschlossen:  

=> Wellnessbereich mit Sauna, Dampfbad, Infrarotkabine & Pool, keine Wellnessmassagen 

Vor Ihrer Anreise: 

Wir dürfen Sie nur aufnehmen, wenn : 

1.) alle Mitreisenden versichern, dass Sie keine grippeähnlichen Symptome haben 

2.) keiner Ihrer Mitreisenden innerhalb der letzten 14 Tage in einem internationalen Risikogebiet war 

3.) keine Person wissentlich innerhalb der letzten 14 Tage Kontakt zu einem Coronavirus-Erkrankten hatte 

4.) sichergestellt ist, dass keine Quarantäne angeordnet worden ist 

5.) Sie versichern, im Infektionsfall den Aufenthalt abzubrechen zu Ihrer medizinischen Versorgung am Erstwohnsitz. 

6.) Sie im Voraus über unser Buchungsformular auf unserer Website alle Daten zu allen Mitreisenden angeben. 

=> Unser Rezeptions-Team darf Sie nur Einchecken mit ausgefüllter und unterschriebener Selbstverpflichtung zur Unterstützung 

aller uns auferlegten behördlichen Auflagen, siehe Formular anbei 

 

Unsere Corona-Regeln in Kürze:   

• Gäste akzeptieren die Verpflichtung zum Tragen einer Mund-Nasen-Bedeckung mit FFP2- oder medizinischen Masken 

(keine selbstgenähten Masken oder Masken mit Ausblasventil) in unseren Gebäuden. Die Maskenpflicht gilt auch für 

Geimpfte, Genesene & Getestete. Kinder unter 7 J. sind von der Maskenpflicht befreit. 

• Beachten Sie die angegebenen maximalen Personenzahlen pro Raum vor dem Betreten. 

• Weisen Sie Ihre Kinder auf eine rücksichtsvolle Lautstärke in der Rezeption & im Shop hin. 

• Halten Sie den vorgeschriebenen Mindestabstand von 1,50 m zu anderen Personen ein. 

• Desinfizieren und waschen Sie gründlich vor dem Anfassen von Türgriffen, Shop-Produkten etc. Ihre Hände 

• Sie erklären Ihr Einverständnis, dass Kinder (Kleinkinder, Kindergartenkinder & Grundschulkinder) nur in  

   Begleitung der Eltern die Abwaschküche, geöffnete Sanitärräume und auf die Außenspielplätze und Sport-  

   anlagen dürfen. Eltern haben die Aufsichtspflicht für Ihre Kinder zur Einhaltung der Corona-Regeln. 

• Bitte beachten Sie die bekannten Hygieneregeln, z.B. das Niesen oder Husten in die Armbeuge oder in ein Taschentuch, 

regelmäßiges und ausreichend langes (mind. 20 Sekunden) Händewaschen mit Wasser und Seife, Abstandseinhaltung, 

Kontaktvermeidung & Akzeptanz von Mund-Nasen-Bedeckung in allen Gebäuden 

• Sie akzeptieren, dass Sie bei Nichteinhaltung der Auflagen des Platzes verwiesen werden und sind einverstanden, die 

Anweisungen unseres gesamten Teams zu befolgen. 

• Sollte während Ihres Aufenthaltes durch behördliche Verordnung die Notwendigkeit zum erneuten Schließen angeordnet 

werden, erklären Sie sich bereit, den Aufenthalt zu beenden- was wir zutiefst bedauern würden. 

 

Wir danken Ihnen im Voraus für Ihre Unterstützung, Ihre Familie Lux & das Team der LuxOase 


